
YouGov / Sunday Times Survey Results

Sample Size: 1967 GB Adults

Fieldwork: 27th - 28th June 2013

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland

Weighted Sample 1967 502 589 171 167 590 493 414 956 1011 238 502 673 555 1121 846 252 639 421 484 171

Unweighted Sample 1967 461 620 150 190 557 519 446 931 1036 164 460 796 547 1287 680 312 652 389 436 178

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Headline Voting Intention

[Excluding Don’t knows and Wouldn’t votes]

Con 33 100 0 0 0 74 5 14 34 32 37 33 28 37 38 26 34 39 34 28 21

Lab 38 0 100 0 0 7 87 31 37 40 31 45 43 31 35 43 40 30 39 49 38

Lib Dem 11 0 0 100 0 2 1 38 11 11 12 11 11 11 13 9 13 14 10 8 9

Other 18 0 0 0 100 17 7 17 18 17 20 11 18 22 15 22 13 17 17 16 32

Other Parties Voting Intention

UKIP 11 0 0 0 100 15 5 7 11 10 9 4 13 15 9 14 7 14 11 11 5

SNP / PCY 3 0 0 0 0 1 1 1 3 2 3 3 3 2 2 4 1 0 2 1 25

Green 2 0 0 0 0 1 0 7 2 3 7 3 1 2 3 2 4 2 3 2 1

BNP 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0

Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Non Voters

Would Not Vote 8 0 0 0 0 3 2 4 8 8 13 13 6 3 6 10 7 8 8 10 4

Don't know 14 0 0 0 0 11 9 19 10 18 19 13 14 14 13 16 17 14 14 9 23

June 26-

27

June 27-

28

Do you approve or disapprove of the 

Government's record to date?

Approve 26 27 73 7 31 13 54 10 20 31 23 26 29 24 29 32 20 37 28 26 23 18

Disapprove 58 58 12 89 42 76 31 84 63 59 58 52 53 65 58 55 64 51 54 60 64 70

Don't know 16 15 15 5 27 11 15 6 17 10 19 22 18 11 13 14 16 12 18 14 13 12

June 20-

21

June 27-

28

Do you think that David Cameron is doing well 

or badly as Prime Minister?

Very well 5 5 15 3 1 1 11 3 2 6 4 7 7 4 3 6 4 7 5 4 6 1

Fairly well 32 33 73 8 51 23 60 12 28 34 32 35 32 30 37 39 26 41 38 34 25 26

TOTAL WELL 37 38 88 11 52 24 71 15 30 40 36 42 39 34 40 45 30 48 43 38 31 27

Fairly badly 30 28 8 36 42 41 18 33 39 25 31 26 24 32 29 27 29 30 28 26 28 31

Very badly 25 27 1 51 4 32 8 49 25 29 25 19 26 30 28 23 32 17 21 30 34 36

TOTAL BADLY 55 55 9 87 46 73 26 82 64 54 56 45 50 62 57 50 61 47 49 56 62 67

Don't know 8 7 3 2 2 3 4 3 6 5 8 13 11 4 3 5 8 6 7 6 7 6

Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention
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Fieldwork: 27th - 28th June 2013

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland

Weighted Sample 1967 502 589 171 167 590 493 414 956 1011 238 502 673 555 1121 846 252 639 421 484 171

Unweighted Sample 1967 461 620 150 190 557 519 446 931 1036 164 460 796 547 1287 680 312 652 389 436 178

Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

June 20-

21

June 27-

28

Do you think Ed Miliband is doing well or badly 

as leader of the Labour party?

Very well 2 3 2 8 1 0 2 8 1 4 3 6 4 2 2 3 4 3 2 4 4 2

Fairly well 24 25 10 54 18 11 10 46 26 24 26 24 24 26 24 24 26 25 22 25 29 22

TOTAL WELL 26 28 12 62 19 11 12 54 27 28 29 30 28 28 26 27 30 28 24 29 33 24

Fairly badly 35 35 41 27 51 35 40 31 42 35 36 25 33 37 40 38 32 33 39 34 32 39

Very badly 24 24 38 4 20 50 41 9 18 28 20 20 22 25 26 24 24 23 24 26 23 23

TOTAL BADLY 59 59 79 31 71 85 81 40 60 63 56 45 55 62 66 62 56 56 63 60 55 62

Don't know 15 12 8 7 10 4 7 7 13 9 16 25 16 9 8 11 14 15 13 11 12 14

Do you think that Nick Clegg is doing well or 

badly as leader of the Liberal Democrats?

Very well 2 3 3 2 10 0 2 2 3 3 2 6 4 2 1 3 2 3 3 3 2 1

Fairly well 17 18 30 8 53 12 25 9 23 19 17 17 17 19 17 20 15 23 20 15 17 14

TOTAL WELL 19 21 33 10 63 12 27 11 26 22 19 23 21 21 18 23 17 26 23 18 19 15

Fairly badly 31 31 37 28 27 27 34 28 35 28 34 27 31 29 34 31 31 31 33 32 27 29

Very badly 40 39 23 57 5 57 32 55 32 42 36 32 34 43 43 37 42 34 34 41 46 42

TOTAL BADLY 71 70 60 85 32 84 66 83 67 70 70 59 65 72 77 68 73 65 67 73 73 71

Don't know 11 10 6 4 4 4 6 6 7 8 12 18 14 7 5 9 11 9 10 9 9 13

Do you think the Conservative and Liberal 

Democrat coalition partners are working 

together well or badly?

Very well 2 3 5 2 6 1 5 2 1 4 2 6 4 1 2 3 2 6 3 2 2 1

Fairly well 27 29 59 11 60 22 46 12 35 34 25 26 28 27 34 33 24 35 33 27 25 23

TOTAL WELL 29 32 64 13 66 23 51 14 36 38 27 32 32 28 36 36 26 41 36 29 27 24

Fairly badly 36 32 25 37 27 37 31 37 33 29 35 28 29 33 35 35 28 31 35 33 29 29

Very badly 26 28 5 48 3 38 12 45 24 27 28 20 27 32 26 22 35 19 21 30 35 36

TOTAL BADLY 62 60 30 85 30 75 43 82 57 56 63 48 56 65 61 57 63 50 56 63 64 65

Don't know 9 8 5 3 4 3 6 4 7 7 10 20 11 6 4 7 10 8 9 8 8 10
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Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland

Weighted Sample 1967 502 589 171 167 590 493 414 956 1011 238 502 673 555 1121 846 252 639 421 484 171

Unweighted Sample 1967 461 620 150 190 557 519 446 931 1036 164 460 796 547 1287 680 312 652 389 436 178

Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

June 20-

21

June 27-

28

Do you think this coalition government is good 

or bad for people like you?

Very good 2 3 6 2 8 2 5 2 3 4 2 6 4 2 3 3 3 4 3 3 3 2

Fairly good 18 16 37 4 34 10 27 5 19 21 12 10 20 13 19 20 11 24 17 13 16 10

TOTAL GOOD 20 19 43 6 42 12 32 7 22 25 14 16 24 15 22 23 14 28 20 16 19 12

Fairly bad 26 26 26 32 20 26 27 31 27 25 27 28 23 26 27 26 26 24 24 30 25 30

Very bad 28 28 6 52 5 37 14 50 24 28 29 18 26 35 28 23 35 21 25 28 37 31

TOTAL BAD 54 54 32 84 25 63 41 81 51 53 56 46 49 61 55 49 61 45 49 58 62 61

Doesn't make much difference either way 21 20 21 8 30 22 22 10 23 17 23 21 19 20 20 23 17 22 24 19 15 21

Don't know 5 6 4 1 2 2 4 3 5 4 8 17 8 3 3 5 7 4 6 7 5 7

Do you think the coalition government is 

managing the economy well or badly?

Very well 3 4 12 1 4 2 8 2 2 5 3 5 5 3 4 5 2 6 4 3 4 3

Fairly well 29 29 68 7 39 21 55 9 25 31 26 27 28 28 31 33 23 35 31 30 24 18

TOTAL WELL 32 33 80 8 43 23 63 11 27 36 29 32 33 31 35 38 25 41 35 33 28 21

Fairly badly 32 29 15 37 40 35 23 34 35 28 31 31 26 31 30 29 30 28 32 27 28 30

Very badly 26 29 2 53 10 32 9 50 29 30 29 16 29 34 30 25 35 23 24 31 35 37

TOTAL BADLY 58 58 17 90 50 67 32 84 64 58 60 47 55 65 60 54 65 51 56 58 63 67

Don't know 10 9 4 3 8 10 5 5 10 6 11 21 12 5 6 8 10 8 9 8 8 11

In your opinion how good or bad is the state of 

Britain's economy at the moment?

Very good 0 1 1 1 0 0 2 1 0 1 0 3 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0

Quite good 5 6 15 4 5 2 10 3 5 8 4 8 9 4 5 8 4 9 6 6 5 5

TOTAL GOOD 5 7 16 5 5 2 12 4 5 9 4 11 10 4 5 9 5 10 7 6 6 5

Neither good nor bad 21 20 33 10 38 16 29 11 20 21 19 21 16 19 23 22 16 29 21 18 15 16

Quite bad 44 43 40 48 45 46 45 45 50 40 46 38 41 46 45 44 43 37 47 43 43 40

Very bad 25 27 9 37 11 37 14 38 23 26 27 17 29 30 25 23 32 19 21 30 33 35

TOTAL BAD 69 70 49 85 56 83 59 83 73 66 73 55 70 76 70 67 75 56 68 73 76 75

Don't know 4 4 1 1 1 0 1 2 3 4 4 12 4 2 1 2 5 4 4 4 3 3
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Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland

Weighted Sample 1967 502 589 171 167 590 493 414 956 1011 238 502 673 555 1121 846 252 639 421 484 171
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Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

June 20-

21

June 27-

28

How do you think the financial situation of your 

household will change over the next 12 

months?

Get a lot better 2 2 3 3 3 0 2 3 2 3 2 9 3 1 1 3 2 6 2 1 1 2

Get a little better 12 11 18 8 19 6 12 5 14 13 9 17 17 10 5 14 7 16 11 11 10 9

TOTAL BETTER 14 13 21 11 22 6 14 8 16 16 11 26 20 11 6 17 9 22 13 12 11 11

Stay about the same 36 34 50 27 45 21 45 28 34 35 32 26 33 34 37 37 29 38 34 33 32 30

Get a little worse 29 32 21 37 26 49 27 39 32 29 34 23 25 31 43 30 34 22 34 33 34 30

Get a lot worse 15 15 5 22 6 22 9 22 14 14 17 9 13 21 14 11 21 11 14 15 18 20

TOTAL WORSE 44 47 26 59 32 71 36 61 46 43 51 32 38 52 57 41 55 33 48 48 52 50

Don't know 6 6 3 3 2 2 4 3 4 6 5 16 10 3 1 5 7 6 5 7 4 8

Feb 24-

25

June 27-

28

Who would you trust more to run the economy?

David Cameron and George Osborne 35 36 92 4 40 37 77 7 24 40 32 38 33 31 43 43 27 41 41 34 31 24

Ed Miliband and Ed Balls 29 26 1 70 9 11 4 59 27 28 25 24 29 29 21 25 28 23 21 26 35 28

Not sure 37 38 7 26 51 52 20 34 48 33 43 38 37 40 36 33 45 36 38 40 34 48

May 30-

31

June 27-

28

Thinking about the government's economic 

policies, which of the following best reflects 

your view?

The government should stick to its current strategy 

of reducing the deficit, even if this means growth 

remains slow

31 35 78 11 45 35 64 14 30 38 32 42 36 30 36 43 24 41 40 34 30 19

The government should change its strategy to 

concentrate on growth, even if this means the 

deficit stays longer or gets worse

42 39 12 69 38 37 19 63 46 43 34 29 34 45 40 36 42 37 36 40 42 42

Neither 7 10 1 10 9 15 5 11 8 10 10 8 11 10 9 8 12 8 9 10 9 18

Not sure 20 16 8 11 8 13 12 12 15 9 23 20 19 15 15 13 21 14 15 16 19 20

May 12-

13

June 27-

28

Which of these would make the better 

Chancellor of the Exchequer?

George Osborne 28 33 84 4 36 39 70 7 22 38 28 31 31 30 39 39 25 38 36 34 30 22

Ed Balls 26 29 3 72 11 15 6 63 32 29 29 28 31 30 27 28 31 23 23 32 35 33

Don't know 45 38 13 24 53 46 24 31 45 32 43 41 38 40 35 33 44 39 41 34 35 45

June 23-

24

June 27-

28
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Fieldwork: 27th - 28th June 2013

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
North Scotland

Weighted Sample 1967 502 589 171 167 590 493 414 956 1011 238 502 673 555 1121 846 252 639 421 484 171

Unweighted Sample 1967 461 620 150 190 557 519 446 931 1036 164 460 796 547 1287 680 312 652 389 436 178

Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

Thinking about the way the government is 

cutting spending to reduce the government's 

deficit, do you think this is...

Good or bad for the economy?

Good for the economy 37 35 74 11 40 40 64 13 27 39 30 35 32 31 41 39 29 40 38 35 32 21

Bad for the economy 45 48 13 80 45 41 21 74 58 49 47 38 49 55 44 46 52 46 44 48 52 59

Don't know 18 17 13 9 14 19 16 12 15 12 22 27 19 13 15 16 19 15 17 17 17 20

Being done fairly or unfairly?

Fairly 27 29 71 7 28 35 57 11 21 32 25 29 28 26 32 35 21 37 34 30 21 17

Unfairly 58 56 15 87 53 55 29 82 65 55 57 35 52 64 58 50 63 49 49 53 65 71

Don't know 15 15 14 6 19 10 14 8 14 13 18 36 20 10 10 15 16 14 17 17 13 12

Necessary or unnecessary?

Necessary 59 54 92 31 66 62 81 34 48 57 52 58 53 51 58 59 48 57 59 57 49 41

Unnecessary 27 29 3 54 18 29 11 51 33 31 28 17 29 34 30 27 33 26 28 27 33 37

Don't know 14 16 5 15 15 9 8 15 18 12 20 25 18 15 12 15 19 17 14 17 17 21

Too deep, too shallow or at about the right 

level?

Too deep 39 40 10 70 37 36 18 65 48 44 36 28 37 46 40 38 42 37 38 38 43 48

Too shallow 15 14 20 11 11 22 20 13 9 16 13 13 13 15 15 15 14 17 15 14 14 12

About the right level 28 25 57 6 35 25 47 8 24 26 24 24 24 24 28 30 19 29 26 26 25 16

Don't know 18 21 13 13 17 17 16 15 20 14 27 35 25 15 17 18 24 17 22 22 18 23

May 30-

31

June 27-

28

Do you think immigration into Britain over the 

last ten years has been good or bad for 

Britain's economy?

Good for the British economy 19 19 11 28 40 4 9 23 30 21 17 31 25 16 12 23 13 26 17 19 17 18

Bad for the British economy 57 56 67 46 35 85 70 50 41 54 58 30 50 62 65 49 66 47 55 60 59 54

Neither good not bad 19 18 19 20 20 10 17 21 22 18 19 22 15 18 20 21 14 20 20 15 18 21

Don't know 6 7 4 5 5 1 4 6 6 7 6 16 10 4 3 6 7 7 8 6 5 7
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Fieldwork: 27th - 28th June 2013

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands 

/ Wales
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Weighted Sample 1967 502 589 171 167 590 493 414 956 1011 238 502 673 555 1121 846 252 639 421 484 171
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Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

Generally speaking, do you think immigrants 

who come to work in Britain are more hard 

working than people who are born here, less 

hard working, or is there no real difference?

Immigrants who come to work in Britain are more 

hard-working than people who are born here
32 34 35 46 22 28 33 39 33 31 39 33 29 31 37 25 37 32 32 29 32

Immigrants who come to work in Britain are less 

hard-working than people who are born here
12 12 12 3 21 15 11 6 12 12 12 10 14 12 11 13 14 12 12 13 8

There is no real difference 46 46 46 47 54 49 46 45 47 45 33 47 50 47 43 50 38 47 46 47 50

Don't know 10 8 8 5 4 8 9 10 8 11 16 10 7 10 9 11 11 9 9 10 10

Thinking about different types of people who 

want to come and live in the UK, to what extent 

should the following groups of people be 

allowed to come and live in Britain?

People with low levels of education and skills, 

looking for low paid work

We should allow more of this group 4 3 6 4 2 3 5 4 5 3 8 8 3 1 5 3 6 3 4 5 4

We should allow the present numbers of this group 17 12 20 33 4 12 17 22 16 17 26 20 14 13 19 13 17 19 14 16 17

We should allow less of this group 31 34 31 36 23 33 31 33 27 34 25 29 32 34 34 27 34 31 30 30 31

We should not allow this group at all 39 47 32 19 68 47 38 28 43 35 27 31 41 48 33 46 34 38 40 41 39

Don't know 10 5 10 9 4 6 9 12 8 11 13 13 10 4 9 11 9 9 13 8 8

People with high levels of education and skills, 

looking for high paid jobs

We should allow more of this group 21 21 22 32 14 18 21 25 24 17 27 27 16 17 26 14 28 21 17 19 22

We should allow the present numbers of this group 43 46 41 44 41 46 41 44 43 42 48 35 42 48 43 42 39 45 41 44 40

We should allow less of this group 19 20 22 10 23 22 22 14 15 23 8 16 20 25 16 23 16 19 23 18 16

We should not allow this group at all 9 8 7 6 17 9 9 6 11 8 4 9 13 7 8 11 8 7 8 12 13

Don't know 9 5 8 8 4 5 8 11 7 10 11 12 9 3 8 10 8 8 11 7 9

People with family already in the UK, coming to 

live with their relatives

We should allow more of this group 7 4 8 15 2 4 6 11 8 6 16 9 4 4 8 5 10 8 6 6 4

We should allow the present numbers of this group 24 19 33 32 8 17 30 32 24 24 37 27 22 19 26 22 26 26 23 22 25

We should allow less of this group 33 39 29 29 43 40 32 25 31 35 23 31 34 38 35 30 34 33 31 33 39

We should not allow this group at all 26 32 20 13 44 32 23 20 28 24 10 18 30 34 21 32 21 26 25 31 20

Don't know 10 6 10 11 3 7 9 13 9 11 13 14 9 5 9 11 9 8 15 9 12
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Region2010 Vote Gender Age Social gradeVoting intention

People fleeing persecution or war in other 

countries

We should allow more of this group 14 8 20 25 4 8 15 23 14 15 22 17 11 12 18 10 16 15 14 13 15

We should allow the present numbers of this group 33 33 36 42 19 31 38 36 31 35 38 34 34 29 35 31 37 34 28 34 32

We should allow less of this group 25 35 20 15 38 33 22 20 25 25 19 18 27 31 24 26 23 27 25 25 17

We should not allow this group at all 17 18 14 8 31 19 16 9 21 14 8 17 19 18 14 21 13 14 20 19 24

Don't know 10 6 9 10 8 9 9 13 9 12 13 13 9 9 9 12 11 10 13 8 12

People paying to study in British universities

We should allow more of this group 22 20 26 31 10 18 23 26 25 19 32 25 16 21 25 18 29 23 20 19 20

We should allow the present numbers of this group 43 45 41 48 51 45 42 46 42 44 43 37 43 48 44 42 41 43 41 46 39

We should allow less of this group 18 22 18 14 23 22 18 13 15 21 10 17 21 19 17 20 15 21 19 16 20

We should not allow this group at all 9 8 7 2 12 9 10 5 11 7 4 9 11 7 6 12 8 6 10 11 11

Don't know 8 5 8 6 4 5 7 10 7 10 12 12 8 5 8 9 8 7 11 8 9

Would you support or oppose the following 

policies

Requiring visitors from countries the 

government regards as a high risk for illegal 

immigration (such as India and Pakistan) to pay 

a bond of £3000 when they arrive in Britain, 

repayable when they leave?

Support 71 86 66 66 82 84 67 68 71 70 45 64 74 84 70 72 65 71 69 75 70

Oppose 16 8 20 22 14 10 19 20 17 15 28 19 15 9 17 14 21 14 16 15 18

Don't know 13 6 14 12 4 6 14 12 12 15 27 17 11 7 13 14 13 15 16 11 12

Requiring people claiming benefits who do not 

speak English to take English language 

lessons or risk having their benefits stopped?

Support 84 95 81 87 94 92 82 85 82 86 72 77 87 92 85 84 79 84 86 85 85

Oppose 8 2 13 7 5 4 12 8 10 7 10 12 8 5 9 8 10 7 7 11 7

Don't know 7 3 7 6 1 4 6 7 8 7 18 11 5 2 7 8 11 9 7 5 7
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Do you trust the police more or less than you 

did five years ago?

Trust the police more than I did five years ago 5 6 6 7 4 7 3 4 5 4 9 5 5 2 5 4 3 6 6 4 2

Trust the police less than I did five years ago 26 29 26 23 30 29 25 25 26 26 24 24 22 33 26 26 21 26 30 25 23

No difference - I trusted the police and I still do 48 50 50 51 47 48 50 52 45 50 41 46 51 49 48 47 53 47 45 48 49

No difference - I did not trust the police and I still 

don't
15 10 15 14 15 12 16 14 17 13 13 15 16 14 14 15 15 14 12 18 17

Don't know 7 5 4 5 4 5 5 6 6 7 13 10 6 2 6 8 8 7 7 6 9

Do you think the police should or should not be 

able to carry out undercover operations - that 

is, send police officers to infiltrate groups or 

networks of people that they suspect of 

criminal activity, using a false identity?

The police should be able to do this 82 93 81 82 88 90 81 79 83 82 77 83 84 82 83 82 79 81 83 83 85

The police should not be able to do this 9 4 11 10 7 6 9 11 10 8 8 9 8 10 10 8 10 9 10 8 7

Don't know 9 2 8 9 5 4 10 10 8 10 14 8 8 8 7 11 10 10 7 9 8

It has recently been reported that following the 

murder of Stephen Lawrence in 1993 an 

undercover police officer posed as an anti-

racism campaigner in order to gather 

information that could be used to discredit the 

family of Stephen Lawrence.

There are currently two inquiries being carried 

out into the original investigation of Stephen 

Lawrence's murder, an internal police inquiry 

and an independent inquiry under a senior QC. 

Theresa May has asked the existing inquiries to 

look into the claims that the police spied on the 

Lawrence family, but some people have 

suggested there should be a separate public 

inquiry into these claims

Do you think...

The claims should be investigated as part of the 

existing inquiries into the investigation of Stephen 

Lawrence's murder

42 57 39 37 43 54 40 36 45 39 37 45 41 43 47 36 48 40 42 41 42

A separate public inquiry should be set up to look 

at the claims the police spied on the Lawrence 

family

43 32 51 52 43 35 48 51 42 44 37 37 46 48 40 47 37 44 43 46 40

Don't know 15 11 10 10 14 11 12 13 13 16 26 18 13 10 13 17 15 15 15 13 18
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total

1

Weighted N 1694

Unweighted 

N
1694

Male 18-24 n 26

Male 25-39 n 186

Male 40-59 n 345

Male 60+ n 247

Female 18-

24
n 60

Female 25-

39
n 262

Female 40-

59
n 332

Female 60+ n 236

Male 18-24 w8n 105.028

Male 25-39 w8n 216.832

Male 40-59 w8n 286.286

Male 60+ w8n 215.138

Female 18-

24
w8n 99.946

Female 25-

39
w8n 215.138

Female 40-

59
w8n 293.062

Female 60+ w8n 262.57

North n 412

Midlands n 216

East n 169

London n 323

South n 353

Wales n 70

Scotland n 151

North w8n 416.724

Midlands w8n 277.816

East w8n 162.624

London w8n 216.832

South w8n 387.926

Wales w8n 84.7

Scotland w8n 147.378

AB n 645

C1 n 493

C2 n 235

DE n 321

AB w8n 474.32

C1 w8n 491.26

C2 w8n 355.74

DE w8n 372.68

Express/ 

Mail
n 314

Sun/ Star n 213

Mirror / 

Record
n 89

Guardian / 

Indie
n 103

FT / Times/ 

Tele
n 117

Other n 218

No Paper n 640

Express/ 

Mail
w8n 271.04

Sun/ Star w8n 398.09

Mirror / 

Record
w8n 169.4

Guardian / 

Indie
w8n 76.23

FT / Times/ 

Tele
w8n 160.93

Other w8n 194.81

New GOR

Social Grade 

for 

Weighting

Social Grade 

for 

Weighting

Newspaper 

for 

Weighting

Newspaper 

for 

Weighting

ns 1

Age and 

Gender

Age and 

Gender

New GOR



No Paper w8n 423.5

Lab n 562

Con n 486

LD n 141

SNP PC n 38

Oth n 99

NoneDK n 368

Lab w8n 550.55

Con w8n 482.79

LD w8n 203.28

SNP PC w8n 28.798

Oth w8n 22.022

NoneDK w8n 406.56

partyid2010_

w8

Newspaper 

for 

Weighting

partyid2010_

w8


